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(A) BB LB NA00KN/MEBZ AREFEDBEID ADRAMBKN/M)  (E) #IESAmERZ ZXEBOHEED HDRKAMBEKN/M) prage = B ;
(B) (A LB EYEAT HBE DL HEEDEHE(m) () ©F LHRENIART 5B D+ HEDBHm) SmFAH P it RET AT
(C) FBEN=&% FIA100kN/ M AT DR DFEEND 11D FZAFEKN/m) (G) HIESHIMUTORIFEDOHIED D RAEKRN/M) LEREE
(D) C)A LHLEEMERTIBANDLTEZENEE(m) (H) Q)P LZEEMERTIBANTRZEDEE(m)
HNETHLIYTADTIRZED DRSS S2IEFHAD T EEDHDATE
RHHES w =
(A) (B) (c) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (c) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) 163.3 1.0 99.9 1.0 21.2 43 15.1 3.0 163.2 1.0 97.2 1.0 21.6 4.3 15.2 3.0
( 2) 164.4 1.0 99.7 1.0 20.5 4.1 15.0 3.0 164.3 1.0 97.2 1.0 20.5 4.1 15.2 3.0
( 3) 157.1 1.0 99.8 1.0 16.8 3.3 15.0 3.0 157.0 1.0 97.8 1.0 16.8 3.3 145 2.9
( 4) 153.5 1.0 99.9 1.0 15.7 3.1 15.2 3.0 153.2 1.0 96.8 1.0 15.7 3.1 15.0 3.0
( 5) 152.8 1.0 99.9 1.0 15.7 3.1 15.1 3.0 152.8 1.0 97.2 1.0 15.7 3.1 15.0 3.0
( 6) 154.7 1.0 99.0 1.0 15.8 3.1 15.1 3.0 154.4 1.0 96.9 1.0 15.8 3.1 13.9 2.8
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